I. megoldas: Legyen tga = A, tg 5 = 2, tgy = 3.
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Mivel A nem lehet negativ (mert akkor a haromsz6g minden szoge derékszognél nagyobb volna), azért A = 1, és
fgy
tga =1, tg B =2, tgy = 3.
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II. megoldas: Az I. megoldas alapjan tga =1, tg 5 = 2, tgy = 3.
Szerkesztiink olyan haromszoget, amelyben a b oldalhoz tartoz6 magassag BB; = mp = 3 (1. abrat) és a b oldalon
léevs két metszet AB1 = by =3 és Bi1C = by = 1.
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E haromszogben tényleg tga =1, tgy =3 és tg B = —1—’——3 =2

E haromszog oldalai

a:\/mg—kb%:\/ﬁzm,
b=0>by +by =4,

és

c=/m2+b}=v/9+9 =118

a:b:ic=v10:v16: V18 =v5:v8:V9=5:2v2: 3.
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